Przekro] A—A

2.

WZMOCNIENIE SCIANY Wz-—1

Istniejqcy stup

16

gwintowany obustr.

tadki sprez. i 2 nakretki

Istniejqcy strop na

d parterem

Prety #16 gwintowany obustr.
2 podktadki sprez. i 2 nakretki

@Zbl. 10x70x200

Istniejqcy strop nad /pérterem\z

N

40\

L 45 L 45

4

2bl. 10x70x200
13
W

I/9 I// 25

P8y 38 8 By \ p
L% ! / / \ \
3| 2220 5 e e e R
a [ =3880 | | ,
N ‘_g ya
2, % 1 15)-2- ] 24220
7 [=3880 2bl. 10x160x24€@
60 rety @16 gwintowany obustr. N ' 2%
strie: N na osi ksztaltownika. 2xC220 @ @ 2xC220 A 7
0o stniejgca scianda murOWGnG | =154 | =154
10 Z cegly cer. pefne;
IS Prety @16 gwintowany obustr.
.g na osi ksztaltownika.
B
O
8
¥ 2 Ay 3
= e 2 &
/amurowana przestrzen pod tukiem ‘g 2%C220 2%C220
cegtq cer. pefnq gr. 38cm % 1=1976 1=1976
-
= 3
€
s Prety #16 gwintowany obustr.
= na osi ksztaltownika.
5y
Przewiqzki |bl. 8x120x520 co 46cm <::> <i§> bl. 12x95 Y bl. 12x35x230 (iE)
przyspawane spoing pachwinowg gr. dmm 2%C290 |
18 Ag 8 X Przewiqzki bl. 8x120x520 co 46cm@ \
K / \ ¥ 41{4 2xC220 L=3880 @Zbl. 10x70%x200 A 2xC220
5 , 18 N / \ (=148
S "f_%g % > . — 7 , \ — =— <7 -~
7/ X [ \
Q] & oz ZXCZZO. R || | N B o BEERGIN| S :T
I [ =3880 ‘ | =
o2t [0 6 10 54 7,12 34 12 34 . 34 12 34 12 34 12 7L7,12 , 16,12 6 fg *
a3 A R (32 10x70x200 /o 12 12y 12, 12, L2, e L PRyl O
RS ‘ 2XHEA240 — L=25407 21 51 1 g g 1 91 % ., | (i%)
| e = zespawane polkami H A 17 1, 21 174 21 g 17 Zin A
o N M M
oo L1330 1Dy D= ~l e Dy AP, w0 12 24
A | ‘ l. 106116:206 ) A A el \ Y Pl N A A A
: = ST MR \ = aeN N V| TS
— 1'5/H’ 24 ¥ 24 /Hl'5 @Zbl. 10x116x206 N| '\;% _+ OxHEA240 % ,\; 1= 2bl. 10x116x206 7
¥ 48 bl. 14x370x500/ 35 B, 14| 3.8 &= [=2540 ~ N hslb A4 | 35 \bl 14x370x500
@ K 7 S\ bl 10x60x100 bl. 10%60x100 7 R @
6L 23 ‘é}j& : @ @ . X bl 23 |16
95 Hﬁ, 17 25 174 25 17 1 93
2xHEA240<:> @2xHEA24O
= =
. 12x95x230 /3 T =T =117
(9 o
55 256 53 3
~
¥
M20—KI.5.8.(5)
|=75
otwory #=21mm
C C B B
bl. 1Ox540x120i = v v bl. 10x540x120
® ®
NS5 L7,
7 7
* j +/-0,00
Warstwy posadzkowe stropu nad piwnicg iggﬁ = 2

@ bl.

HEA240
L=2540

Przekro] D—D

10x60x100

—

Kotwy HILTI HIT-HY 200-A
z M10x170 HAS-U-5.8

bl. 14x390x560@

158

<z€>bL 14x390x560

Kotwy HILTI HIT-HY 200-A
z M10x170 HAS-U-5.8

398

10

Istniejgca $ciana zewnetrzna budynku od ul. Koszykowej

5
b

1

'y

. J 1137OX5OO @

N

4

[ y -

7

J
X
$ .

] | N
I
719

%

by <

| ®

‘ plunlontond _:4’
/
1
i

|
|
|

EX

®_

L —
|/6|/14 I/
71

N N

~
AT
o |k
:i;i

M20—KkL.5.8.(5)

No

(@]
<

~N

N

otwory #=21mm

(@]
~
AT AT

Przekroy] C—C

IS

<Ez>bL 14x390x560
\

bl. 10x540

sciana parteru

I

-
60
|
|
|
|
|
|
|
%
’
|
|
|

sciana piwnicy

l

%F

AT \—§§

S

54

2l

N/

AL 31

Kotwy HILTI HIT—HY 200—Ay 7

7 23 1,7
. I

z M10x170 HAS-U-5.8
na zaprawie montazowej CX—-5 10 39

otwory max #12mm +—

o3

56

N
?

69

x120@

10x540x120

Przekro] B—B

@bl.

69

N

K o

56

~
~

N

N

N

( ) HEA240 /
L=1417

bl. 14x390x560
/ ©

S [ %

,,,,,_,,,,Av,_,,,,,,,,,,,%,,/,

! é&77

*'V\
N
44"

sciana parteru

sciana piwnicy

\erd

xKotwy HILTI HIT=HY 200-A
*7)41 23 1H/74V z M10x170 HAS-U-5.8

, 10 , na zaprawie montazowej CX—5

71 7 2~ otwory max #12mm

bh
.

Technologia prowadzenia prac — Etap’

1. Odciqzenie $ciany przez podsteplowanie stropow z obu jej stron w odlegtosc
zapewniajqcej] mozliwos¢ prowadzenia robot.

2. Usunq¢ warstwy posadzkowe na $cianie pomigdzy filarami podpierajgcymi czgs¢ ftukowg.

5. Wykona¢ tymczasowg rame stalowq z dwuteownikdow HEA240. Rygiel gdrny ramy
usytuowa¢ ok. 13cm ponize] dolnego rygla 2xC220 wzmocnienia docelowego.

4. Przestrzen pomigdzy gornym ryglem ramy a spodem czesci fukowej Sciany zamurowac
cegfq ceramiczng pefng gr. Slcem.
5. Po osiggnieciu wytrzymatosci muru mozna prowadzi¢ dalsze prace 2 etapu.

Technologia prowadzenia prac — Etap'2':

1. Wyku¢ bruzde z jednej strony $ciany pod stropem parteru na jeden ceownik C220
oraz wykona¢ “gniazdo” w $cianie zewnetrzne] na oparcie ceownika.

2. Wykona¢ w “gniezdzie” poduszki betonowe gr. minimum 3cm i zamontowa¢ podktadki
stalowe 10x160x240mm na mokro.
Wyréwnanie “gniazda” i bruzdy zaprawq montazowq np. CERESIT CX5
Obsadzenie ceownika naktadajgc na jego gorng potke zaprawe montazowq i delikatnie
wsuwajgc w bruzde. Dokona¢ ewentualnego podklinowania ceownika za pomocg klindw

stalowych pomigdzy gdrng pbdtkq ceownika a stropem. Obspawa¢ dolne podtke ceownika
z blachq na podporze w Scianie zewnegtrzne;.

0. Uzupetnienie nieszczelnosci zaprawq j.w.

6. Po stwardnieniu zaprawy wykona¢ czynnosci 1,2,3,4,5 z drugiej strony $ciany.
Po obsadzeniu ceownikdw w écianie pod stropem wykona¢ otwory przez Sciang
I sciggng¢ ceowniki nagwintowanym pretami @16mm.

8. Wykona¢ czynnosci 1,2,3,4,5,6,7 w poziomie dolnych ceownikdow C220 — ewentualne
klinowanie pomiedzy gornq potkg ceownikdw a spodem wneki tylko na dlugosci
sciany poza obrysem fuku.

9. Wykona¢ czynnosci 1,2,3,4,5,6,7 w migjscach krzyzulcow z ceownikow C220.
Przed skreceniem ramion krzyzulcow przez Sciane nagwintowanymi pretami
potqczy¢ krzyzulce z poziomymi ceownikami —
polqczenia doczotowe za posrednictwem srub M20 kl.5.8.(5).

. Rozebra¢ sciane z cegty cer. peftnej gr. Slcm pomiedzy spodem fuku a wierzchem
dolnych podtek ceownikbw C220 przez wycinanie matych fragmentow od gory.

11. Wykona¢ gorne przewiqzki 8x120x520 co 46cm spawajgc je do gdornych polek
ceownikéw C220 ( poziom dolny tuku ) spoing pachwinowgq gr. 3mm.

. Rozebra¢ fragment sciany ( filar wewnetrzny z prawej strony tuku ) od spodu
ceownikow C220 do poziomu stropu nad piwnicq w pomieszczeniu obok schodow.

. Rozebra¢ tymczasowq rame z dwuteownikow HEA240 od gdry — najpierw rygiel

potem stupy.

Wykona¢ dolne przewigzki 8x120x520 co 46cm spawajgc je do dolnych poflek

ceownikdow C220 ( poziom dolny fuku ) spoing pachwinowg gr. 3mm.

. Uzupetni¢c wszelkie nieszczelnosci zaprawq montazowq np. CERESIT CX5 i CX105.
/abezpieczy¢ konstrukcje stalowq wzmocnienia ptytami GKF REIT20 gr. 2x2,5cm.
. Prace wykonczeniowe.

Uwagi:

1. Prace rozbidorkowe wykonywa¢ w okresie gdy w salach
na parterze i pigtrach od strony ul. Koszykowe]
nie bedg prowadzone zajecia.

2. Podczas wykonywania wzmocnienia Wz—1 nie mozna
prowadzi¢ innych prac rozbidorkowych.

5. Przed przystqpieniem do prac nalezy zweryfikowac
wymiary dtugosci elementow wg. rzeczywistych obmiarow
Z natury.

4. Wszystkie prace wykonywa¢ pod nadzorem osoby
uprawnione| przestrzegajgc zasad BHP.

ORIENTACJA :

Materiaty:

PRZEBUDOWY WEJPSIngJNEKV:IrYIZEIE:' AI:EEIZTIE‘gURY POLITECHNIKI
S ‘t G | I'<S Z ‘t O r‘t O W O S 2 3 5 J R WARSZAWSKIEJ POD KATEM PRZYSTOSOWANIA DLA OSOB Z

NIEPELNOSPRAWNOSCIAMI 3
ul. Koszykowa 55, 00-659 Warszawa, dzielnica Srodmiescie

Beton €20/25 (B25) e

PROJEKT

BRANZA

KONSTRUKCJA

NAZWA RYSUNKU TA [ 20.12.2021

PROJEKT WEJSCIA - WZMOCNIENIE Wz-1

Spoiny nieoznaczone na rysunku:  HleomcweionwavoouenE wer g 0

RRYS.| KO3

— pachwinowe gr. 4mm

INWESTOR:

POLITECHNIKA WARSZAWSKA
PI. Politechniki 1
00-661 Warszawa

— czofowe qgr. cienszego z taczonych elementow

tlektrody zalecane EB —1.46

ZESPOE PROJEKTOWY:

MGR INZ. ARCH. MICHAt BRUTKOWSKI

upr. bud. nr ST-534 /87 w specjalnosci architektonicznej bez ograniczern

MGR INZ. JOZEF HILA
upr. bud. nr MAZ/0100/PWOK/10 w specjalnosci konstrukcyjnej bez ograniczen

DR INZ. IRENEUSZ CALA

NINIEJSZE OPRACOWANIE: STANOWI DZIELO AUTORSKIE | PODLEGA OCHRONIE: ZGODNIE
Z USTAWA 83 Z DNIA 04.02.1994 0 PRAWIE AUTORSKIM | PRAWACH POKREWNYCH




